



两项轮滑赛事在德化开赛

全国1500多名运动员参与,两岸选手同场竞技

海都记者 黄晓燕

7月31日,2023年全国少年轮滑(自由式轮滑)锦标赛和“海峡杯”两岸轮滑交流赛在泉州市德化县正式开赛,该赛事吸引了来自20个省市自治区的163支参赛队伍和台湾地区的4支参赛队伍,共有1500多名运动员同场竞技。



轮滑赛事在泉州德化开赛

比赛为期3天 全国各地轮滑小将各显身手

据悉,本次比赛为期3天,比赛场地设在德化教师进修学校附属小学、德化一中、德化会展中心,赛事分为“海峡杯”两岸轮滑交流赛和全国少年自由式轮滑锦标赛两部分,其中“海峡杯”设置了速度轮滑、单排

轮滑球、轮滑阻拦3个项目,锦标赛将围绕自由式轮滑展开角逐。

“快!加油!拿下这个积分!”随着比赛的哨声响起,德化县进修学校附属小学的轮滑赛场上,来自全国各地的轮滑小将各显身

手。他们脚踩“风火轮”,在赛道上划出了美丽弧线,不仅展现了青少年超凡的技术和勇于拼搏的精神,更是让海峡两岸的轮滑运动员们累积了更多的实战经验,进一步巩固了两岸轮滑运动员们的深厚友谊。

德化普及冰雪轮滑运动 3年来投入5000余万元

比赛期间还穿插举办了全民轮滑节,设立轮滑训练营、轮滑感统培训、专家讲座、轮滑冠军进校园、轮滑运动员近距离接触德化陶瓷艺术等丰富多彩的活动。

“近年来,德化县在全县中小学、幼儿园中普及开展冰雪轮滑运动。近三年来共投入5000多万元用于完善

冰雪轮滑运动硬件设施,建设全省第一座国际标准速度轮滑场地。”德化县教育局曾昭亮局长介绍,自2019年以来,德化县每年以冰雪运动夏令营、专场培训等形式邀请泉州市轮滑协会以及国内冰雪轮滑运动专家开展普及性师资培训工作,成立福建省中学生体育协会冰雪轮滑

分会、福建省首个冰雪运动专业人才“文景伟冰雪运动专家工作室”,现在每所冰雪运动特色校、示范校都有自己的师资队伍从事冰雪轮滑教学与训练工作,全县有5所学校获评教育部冰雪运动特色学校,全县中小学、幼儿园参与冰雪轮滑运动的人数达10000多人。

丰泽举行“八一”建军节书画摄影展

影展在丰泽区华大社区举行 “八一”建军节书画摄影展



海都讯(记者 董加固 通讯员 许灿辉 文银花 文/图) 为庆祝中国人民解放军建军96周年,纪念延安双拥运动80周年,8月1日上午,由泉州市丰泽区双拥共建办、华大街道党工委、办事处和华侨大学离退休处、华大社区联合举办的“纪念延安双拥运动80周年”暨“八一”建军节退役军人“凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”艺术作品展在华侨大学椿萱楼隆重开幕,为辖区居民献上了一场激昂奋进、军民团结、共创未来的双拥文化盛宴。

据悉,本次书画摄影展为期3天,参展的作品分为书法、绘画和摄影三个类型,共计81幅。围绕庆祝建军96周年和纪

念延安双拥运动80周年主题,融思想性、艺术性和观赏性于一体,多角度展现了党政军民同心同德、团结拼搏的新时代退役军人的精神风貌,积极营造爱党、爱国、爱军的浓厚氛围。欢迎广大退役军人、社会各界书画爱好者参观交流。

“军魂永驻”“不忘初心、牢记使命”……一纸墨香传国粹,红色情怀润初心。以翰墨为媒介,退役军人魏金福将学习金句融合楷书、行书、隶书等传统书法技艺进行创作,或古朴雅致,或雄浑厚重,或苍劲流畅,饱含着对党对祖国对人民的无限热爱,充分展示了新时期军民同心同德、团结奋斗的精神风貌。

最高每辆补贴4000元 晋江启动汽车促消费活动

海都讯(记者 杨江参 通讯员 林晓燕) 记者从泉州晋江获悉,8月1日起,晋江市2023年第二批汽车促消费活动正式启动,最高每辆补贴4000元。补贴对象主要为个人消费者(非企业客户,不限制区域和户籍),参与商户为晋江市内限额以上的汽车销售企业,申报时间从2023年8月1日(含)10时起。

补贴标准方面,新能源车开票价格在8万元(含)以上(价税合计),购

车补贴标准为4000元/辆,补贴限量300份;燃油车辆开票价格在10万元(含)以上(价税合计),购车补贴标准为3000元/辆,补贴限量600份。按申报审核通过时间顺序,先到先得,用完为止。

需要注意的是,活动过程中若发现经销商或消费者弄虚作假,上传虚假资料(虚假证件、发票等),一经查实,取消补贴申领资格,追回补贴资金。情节严重者将依法追究法律责任。

国家税务总局漳州市税务局第三稽查局 关于稽查举报电话变更的公告

因线路变更,国家税务总局漳州市税务局第三稽查局举报电话自即日起变更为0596-6310281,原举报电话0596-3108701停止使用。

国家税务总局漳州市税务局第三稽查局 2023年8月2日

“讲文明 树新风”公益广告

文明社会 缺您不可



中共福建省委文明办 海峡都市报社

宣